



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE

NEWSLETTER

NO.201903 第 84 期





目 录

- 全球资讯 2
 - 【Mining.com】库存仅够两天消耗，锌价 2019 年稳了 2
 - 【路透社】中国钢铁行业正陷入一场短期牛市和长期熊市的拉锯战中 2
 - 【路透社】贸易谈判节骨眼上美商务部裁定中国对美出口钢轮存在倾销行为 4
 - 【路透社】供应侧受限继续支撑油价，但对全球经济下滑的担忧仍未消除 4
- 项目推荐 更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com 6
 - 山东某铁矿采矿权合作项目 6
 - 山西某煤矿采矿权投资项目 7
 - 各地煤炭产能置换指标供需征集 8
 - 2019 年 3 月挂牌项目汇总 8
- 联系方式 9
- 公司信息 11
 - 关于我们 11
 - 我们的业务 11
 - 我们的功能 11
 - 我们的优势 12
 - 我们的服务对象 12

上海联合矿权交易所微信公众号





环球资讯

【Mining.com】库存仅够两天消耗，锌价 2019 年稳了

继数据显示伦敦金属交易所（LME）仓库中的锌库存仅剩 58,000 吨，不足全球两天的消耗量后，基本金属锌价格周三攀升至每吨 2,845 美元。

LME 的锌库存在 2012 年大宗商品繁荣时期曾达到 120 万吨的峰值，但是今年以来下滑了 55%，相当于上世纪 90 年代的水平。

相比之下，中国上海期货交易所的锌库存仍较为充足，但是 LME 的低库存帮助提振了该金属价格。此前，在全球最大的金属消费国疲软的经济数据影响下，大宗商品价格普遍承压。

伦敦资本经济公司高级大宗商品经济学家 Ross Strachan 向路透社表示，LME 如此低的库存水平令很多市场参与者对该金属的前景感到紧张，尤其是外界揣测中美之间已经接近达成贸易协议。

中国去年共进口了 71.3 万吨锌，连续第二年创进口纪录新高。

锌价曾在 2006 年 11 月时创出每吨 4,580 美元的历史最高水平。在全球金融危机最严重的时期，这种主要用于生产镀锌钢的工业金属曾一度出现接近三位数的暴跌。

（来源：NAI500 日期：2019-03-20）

【路透社】中国钢铁行业正陷入一场短期牛市和长期熊市的拉锯战中

中国钢铁行业及其所依赖的进口铁矿石，目前正陷入长期结构性因素基本上看空和短期周期性因素部分看涨之间的拉锯战中。

对于一个行业来说，这种涨跌起伏并不罕见，但对于中国来说，如何解决这些问题将对制造业、采矿业和建筑业等其它经济领域产生流动效应。中国生产着全球



一半的钢铁，消耗着全球近三分之二的海运铁矿石。

拉锯战的另一个影响是价格波动，因为市场参与者试图在短期驱动因素与长期趋势之间取得平衡。最近几周，中国的铁矿石价格在很大程度上受到1月底巴西淡水河谷运营的一座矿山尾矿库坍塌带来的持续冲击波的推动。

自此以后，随着巴西当局对尾矿坝的安全要求不断提高，市场一直在试图弄清楚淡水河谷关闭该矿以及该公司运营的其它矿对其年生产的确切影响有多大。

本周在澳大利亚珀斯召开的全球铁矿石和钢铁预测会议上，分析师给出的产量影响预期介于4,000万吨至8,000万吨之间。这相当于中国年进口量的4%到8%，对于全球总产能来说这是一个较大幅度的下降。

根据Argus Media的评估，运往中国的含铁量62%的铁矿石，在2月11日达到每吨90.75美元的最高值，当时距离淡水河谷溃坝事故约有两周。

铁矿石价格在此之后有所回落，并在本周三大跌，在淡水河谷宣布获得重新开放布鲁库图(Brucutu)矿的许可后，铁矿石价格下跌3.8%，至每吨83.95美元。Brucutu矿年产铁矿石3,000万吨。

淡水河谷的情况显然是一个短期价格驱动因素，但它也有可能变成一个结构性问题，这取决于巴西政府决定如何对该公司未来的运营进行监管。如果所有尾矿坝都被禁止，淡水河谷的运营成本将急剧上升，因为干法加工铁矿石是一种更加昂贵的工艺，而且淡水河谷还要投资修复现有的大坝。

尾矿坝引发的担忧可能也不仅限于淡水河谷，随着监管机构采取措施确保类似今年1月发生在Brumadinho矿的灾难不再重演，尾矿坝引发的担忧可能会蔓延至全球其他铁矿石生产商。

在其它成本压力开始上升之际，这可能会使铁矿石的成本曲线从结构上走高。

与此同时，从明年开始，矿石运输船将不再使用高硫燃料，这可能会推高货运成本，不仅对于船舶，而且对于使用柴油的火车，由于更多的船舶被迫使用船用柴



油而不是燃油，柴油价格很可能会上涨。

（来源：NAI500 日期：2019-03-21）

【路透社】贸易谈判节骨眼上美商务部裁定中国对美出口钢轮存在倾销行为

美国商务部周五公布了一份中国输美钢制品调查的最终裁决，称中国对出口到美国的钢轮给予不公平补贴，并以低于公允价值的价格出售，构成倾销行为。

如果美国国际贸易委员会发布最终裁决，认定美国生产商受到倾销损害，那么这些商品将面临被征收长达五年的关税。

美国商务部去年 10 月份时公布了初步裁决，在收到印第安纳州和俄亥俄州两家钢铁企业的投诉后，展开了中国对美出口钢轮的调查。

据美国商务部称，2017 年，中国出口至美国的钢轮价值共计 3.88 亿美元。

当前正值中美贸易谈判可能进入最终阶段的关键时刻。外界对于全球最大的两个经济体即将结束长达八个多月的贸易战总体上持乐观情绪。

（来源：NAI500 日期：2019-03-22）

【路透社】供应侧受限继续支撑油价，但对全球经济下滑的担忧仍未消除

受石油输出国组织(欧佩克)持续减产以及美国对伊朗和委内瑞拉实施制裁的推动，油价周一盘后企稳，但分析师警告称，经济急剧放缓的迹象可能很快施压原油市场。

格林尼治时间周二 01 点 10 分，布伦特原油期货价格报每桶 67.46 美元，较周一收盘上涨 25 美分，涨幅 0.4%；美国 WTI 原油期货收于每桶 59.31 美元，上涨 0.49 美元，涨幅 0.8%。

石油价格在 2019 年持续受到欧佩克及俄罗斯等盟友减产的支持。欧佩克承诺，



该组织及其盟友将削减每日 120 万桶左右的石油供应，以帮助油市恢复供需平衡并稳定油价。

除此之外，美国对石油出口国以及欧佩克成员国伊朗和委内瑞拉的制裁也推动了油价上涨。

不过，分析人士表示，油价当前的涨幅受到对全球经济整体放缓将抑制石油需求的担忧。期货经纪公司 OANDA 的高级分析师 Edward Moya 表示：“原油价格无法摆脱对全球增长的担忧。”

当前，来自亚洲、欧洲和北美的制造业数据均显示经济出现急剧放缓的迹象。

据华尔街投行摩根大通称，上个季度，全球工厂产出增速放缓至 1%，而且指标显示本季度增长几乎陷入停滞。该行指出，进入新年后，除中国以外，亚洲的制造业已经开始收缩。

（来源：NAI500 日期：2019-03-25）



项目推荐 更多项目资讯见交易所网站: www.shumx.com

山东某铁矿采矿权合作项目

➤ 矿区概况

矿区面积: 0.1619 平方公里

开采方式: 地下开采

配套设施: 区内交通便利, 地形平坦, 电力、劳动力充足

采矿证有效期至 2021 年 3 月, 开采规模为 30 万吨/年。



➤ 储量品位

332+333 储量为 477.4 万吨 (2008 年储量报告); TFe 平均品位 20.12%, mFe 平均 10.05%。

➤ 进展程度

已有采矿证, 缺乏资金启动

➤ 交易/合作方式

合作方式不限, 可合作开采、股权合作、债权等多种方式。



山西某煤矿采矿权投资项目

➤ 矿区概况



面积：3.8747 平方公里

开采方式：1、井工开采、斜井开拓；2、长壁式割煤机组机采；采掘面钢板刮槽输送；运输井道由皮带循环式输送。

矿区配套齐全，交通便利。公司属于山西省煤炭资源整合后的独立主体。

➤ 煤矿品质

（一）参照该矿资源煤质成分，作为热电原料，发热量达到 6000 大卡；

（二）做为冶炼原料，其中部分煤层，其焦质或粘结指数可做为配焦；

➤ 储量品位

现保有资源/储量（111b+122b+333+蹬空）4410 万 t。其中探明的经济基础储量（111b）2549 万 t，占总资源/储量的 59%；控制的经济基础储量（122b）1282 万 t，推断的内蕴经济资源量（333）为 536 万 t，（111b+122b）经济基础储量占总资源/储量的 88%。

➤ 进展程度

矿井现状所属基建待转产；（实际具备生产条件；基建期间避税）

➤ 交易方式

合作经营、股权转让等多种方式



各地煤炭产能置换指标供需征集

为培育和发展先进产能，促进煤炭产业结构调整 and 转型升级，国家出台了《关于进一步完善煤炭产能置换政策加快优质产能释放促进落后产能有序退出的通知》（发改办能源〔2018〕151号）等煤炭产能置换的相关文件。

近来国内煤炭产能置换指标交易日趋活跃。上海联合矿权交易所作为国有权益类交易所，为客户提供跨省和不跨省的煤炭产能置换服务，为需要购买煤炭产能指标和卖出煤炭产能指标提供信息咨询及交易撮合服务，欢迎来电咨询，联系电话：021-80179283。

2019年3月挂牌项目汇总

	项目名称
1	新疆大黄山豫新煤业有限责任公司 51%股权
2	山东某铁矿合作项目
3	贵州丰鑫源矿业有限公司 64%股权及广西德铸投资有限公司持有的债权捆绑转让项目
4	山西某煤矿采矿权投资项目
5	河南某煤业有限公司 100%股权
6	锡林郭勒峰峰能源有限公司 49%股权



联系方式

上海联合矿权交易所

地址：上海市杨浦区贵阳路 398 号文通国际广场 28 楼

邮编：200433

电话：021-55236880

传真：021-36120165

网址：www.shumx.com

邮件：shumx_info@shumx.com

欢迎广大客户来电来函咨询项目、提供项目，

我们将竭诚为您服务！



公司信息

关于我们

上海联合矿权交易所是上海市政府批准设立的服务全国、面向世界的国际化的市场交易平台。我们的目标是构建集矿权市场交易、电子商务、信息传递、金融服务、综合咨询为一体的全球市场服务平台，搭建国内外资本流动与矿产资源市场连接的桥梁。

我们的业务

我们主要从事国际采矿权、探矿权交易，国际、国内矿业企业产权交易、矿产品交易、探矿、采矿技术交易，以及矿业领域其他权益交易。同时，为矿业企业提供交易信息服务、交易结算服务、交易咨询服务、项目评估服务和投融资服务等。

我们的功能

权益交易——保障交易的公开、公平、公正，规范交易行为，降低交易风险，实现安全交易。

信息聚集——面向全球聚集最广泛的信息、资源、服务。

价格发现——准确、及时的信息发布，配合多种交易方式、竞价方式，发现交易项目合理价格。

资本对接——依托平台集聚交易双方、金融、法律服务、技术咨询、矿权评估、矿权投资、投资咨询机构等多方市场参与，营造资源、资本对接平台。

政策研究——专业的研究团队，对中国及有关国家矿业投资领域的政策进行研究和跟踪。

综合培训——与加拿大 NAI500 公司共同办培训班，致力于对国内矿业界 CEO 共享进行矿业投资、融资、并购等方面的实战经验，使更多的企业参与应对复杂的矿业开发市场。

我们的优势

资源雄厚——位于各类资源聚集的上海，汇聚全球信息资源；挂牌项目类型丰富；与国内外各级政府部门保持良好关系。

交易公平——具备完善的交易规则和先进的交易系统，保证交易的公平、价格的合理。

资金安全——通过保证金机制及交易所结算平台，为交易资金安全提供保证，有效维护交易双方利益。

多平台合作——交易所与上海联合产权交易所、上海环境能源交易所、南南全球技术产权交易所密切合作、与多省矿交所建立了合作关系，共享各平台资源，可为客户提供跨平台服务。

机制灵活，反映快速——作为国内首家以国有控股为主导，多经济成分参与的矿权交易所，提供高效、快捷、规范的市场化服务。

我们的服务对象

矿业行业相关企业：矿业企业、矿业技术类企业、矿产设备类企业、大宗商品贸易商。



投资人：有意愿投资矿业行业的企业。

专业机构：为交易提供专业服务的机构，包括律师事务所、会计师事务所、财务顾问公司、矿业经纪公司、矿权评估机构、资产评估公司、勘探公司等。



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE